超次元V重视您的隐私。
您在使用超次元V服务（包括超次元V网站和超次元V移动应用）时，超次元V可能会收集和使用您的信息。 超次元V希望通过本《隐私政策》向您说明在您使用超次元V的服务时，超次元V如何收集、使用、储存和分享这些信息，以及超次元V为您提供的访问、更新、控制和保护这些信息的方式。本《隐私政策》与您所使用的超次元V服务息息相关，超次元V也希望您能够仔细阅读，并在需要时，按照本《隐私政策》的指引，作出您认为适当的选择。本《隐私政策》之中涉及的相关技术词汇，超次元V尽量以简明扼要的表述向您解释，并提供了进一步说明的链接，以便您的理解。 您使用或继续使用超次元V的服务，视为您同意超次元V按照本《隐私政策》收集、使用、储存和分享您的信息。
1.超次元V收集的信息
超次元V提供服务时，可能会收集、储存和使用下列与您有关的信息。如果您不提供相关信息，可能享受超次元V提供的某些服务，或者即便超次元V可以继续向您提供一些服务，也无法达到该服务拟达到的效果。
2.您提供的信息
您在使用超次元V的功能时，收集您的面部运动信息并生成表情信息。
3.超次元V如何使用您的信息
通过获取您的面捕运动信息，可实时控制电脑端超次元V中的虚拟形象，确保完全实时传输及反馈。 软件认证或管理软件升级； 让您参与有关超次元V产品和服务的调查。
4.如何访问和控制您的信息
a) 在您注册超次元V帐号时，您根据超次元V要求提供的个人注册信息； 
b) 在您使用超次元V网络服务，或访问超次元V平台网页时，超次元V自动接收并记录的您的浏览器和计算机上的信息，包括但不限于您的IP地址、浏览器的类型、使用的语言、访问日期和时间、软硬件特征信息及您需求的网页记录等数据； 
c）在您使用超次元V的AR功能时，需要访问你的摄像头，摄像头不会默认开启，只有经过您的明示授权才会在为实现特定功能或服务时使用，您也可以撤回授权。特别需要指出的是，即使经过您的授权，我们获得了这些敏感权限，也不会在相关功能或服务不需要时而收集您的信息。
5.超次元V如何分享您的信息
在如下情况下，超次元V将依据您的个人意愿或法律的规定全部或部分的分享您的信息： 
a) 经您事先同意，向第三方分享； 
b) 为提供您所要求的产品和服务，而必须和第三方分享您的个人信息； 
c) 根据法律的有关规定，或者行政或司法机构的要求，向第三方或者行政、司法机构披露；
d) 如您出现违反中国有关法律、法规或者超次元V服务协议或相关规则的情况，需要向第三方披露；  
e) 如您是适格的知识产权投诉人并已提起投诉，应被投诉人要求，向被投诉人披露，以便双方处理可能的权利纠纷；
f)其它超次元V根据法律、法规或者网站政策认为合适的披露。 
6.超次元V如何保留、储存您的信息
a) 超次元V不会向任何无关第三方提供、出售、出租、分享或交易您的个人信息，除非事先得到您的许可，或该第三方和超次元V（含超次元V关联公司）单独或共同为您提供服务，且在该服务结束后，其将被禁止访问包括其以前能够访问的所有这些资料。 
b) 超次元V亦不允许任何第三方以任何手段收集、编辑、出售或者无偿传播您的个人信息。任何超次元V平台用户如从事上述活动，一经发现，超次元V有权立即终止与该用户的服务协议。 
c) 为服务用户的目的，超次元V可能通过使用您的个人信息，向您提供您感兴趣的信息，包括但不限于向您发出产品和服务信息，或者与超次元V合作伙伴共享信息以便他们向您发送有关其产品和服务的信息（后者需要您的事先同意）。 
7.适用范围
7.1 本《隐私政策》适用于我们为您提供的一切服务。当您使用我们任何单项服务时，即表示您已阅读、知悉和同意接受本《隐私政策》，并同意我们根据本《隐私政策》收集、使用、储存、分享或以其他合法方式使用您的信息。本《隐私政策》在您使用任何单向服务的整个过程中有效，如果您不同意本《隐私政策》，您应立即停止使用我们提供的服务。
7.2 某些特定服务有其特定的隐私政策，更具体地说明在该服务中我们将如何处理您的信息。如本《隐私政策》与该特定政策有不一致之处，则以该特定隐私政策为准。
7.3 本《隐私政策》仅适用于我们提供的服务，并不适用于第三方通过我们提供的产品和服务，或者我们网站上的第三方链接所指向的产品和服务。在此情况下，建议您认真阅读和了解第三方的隐私政策。
8.本《隐私政策》的修改
超次元V可能随时修改本《隐私政策》的条款，该等修改构成本《隐私政策》的一部分。如该等修改造成您在本《隐私政策》下权利的实质减少，超次元V将在修改生效前通过在主页上显著位置提示通知您，在该种情况下，若您继续使用超次元V的服务，即表示同意受经修订的本《隐私政策》的约束。
9.联系方式
9.1 我们的注册地址：广州市天河区慧通产业广场B区B1栋1102~1106
9.2 负责人联系方式：shangwu@acgvr.com

